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 ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, VIGÉSSIMA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 28/10/2019. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito 

horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou em 

votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário 

que realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos A. Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Elizângela Gromann, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Márcia 

Camillo Moschem, Andrea Paula Dacampo, Selvino Giareton e Valdir Otto, ele também realizou a leitura 

de um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário, 

realizasse a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE NÚMERO 

VINTE E VINTE E UM DE DOIS MIL E DEZENOVE. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Na 

sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: PROJETO DO EXECUTIVO 

NÚMERO 066/2019: Dispõe Sobre A Instituição Do Turno Único No Município De Paulo Bento/Rs. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DO LEGISLATIVO NÚMERO 007/2019: 

Denomina Nome De Rua. Em discussão houve manifestação por parte da senhora vereadora Elizângela 

onde comentou sobre a extrema importância que a família teve para o município. Em seguida o Vereador 

Fernando comentou que a família realmente contribuiu para o desenvolvimento do município. Em votação 

foi aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO NÚMERO 002/2019: Adota Turno Único Contínuo No Âmbito Do Poder Legislativo. 

Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DE NÚMERO 040/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DINIZ POMPERMAIER: Solicitando Ao Setor 

Competente Para Que Seja Realizado O Concerto De Calçamento E Cordões De Meio Fio Em Todo O 

Centro Da Cidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DE NÚMERO 041/2019 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ANDREA PAULA DACAMPO: Solicitando Ao Setor Competente Para Que Seja Feita 

A Melhora Na Iluminação Da RS 211, No Perímetro Urbano, Preferencialmente Próxima As Paradas De 

Ônibus Que Se Localizam Na RS, No Sentido Erechim/Jacutinga. Em discussão houve manifestação por 

parte do senhor vereador Fernando onde discutiu sobre seu pedido, mostrando a grande importância. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO DE 

NÚMERO 015/2019 DE AUTORIA DAS VEREADORAS ELIZÂNGELA GROMANN E MÁRCIA 

CAMILLO MOSCHEM: Solicitamos Novamente Informações Referentes A Aquisição De Tubos: Cópia 

De Todas As Notas Fiscais Correspondentes A Aquisição Dos Tubos De Concreto Do Ano De 2017 A 

2019, Solicitamos Também Relação Dos Locais Exatos Onde Foram Colocados Os Tubos, Como Por 

Exemplo Em Quais Propriedades, Em Quais Estradas Ou Próximos De Que Localidade. Em discussão 

houve manifestação por parte da senhora vereadora, onde explicou que o que veio do executivo, não veio 

correto e faltando muitas informações. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. Após solicitou-se que o Secretário de Agricultura Evandro Barato subisse na tribuna para 

começarem os questionamentos. Houve Manifestação da Vereadora Márcia Camillo Moschem, Elizângela 

Gromann e do Vereador Fernando Diniz Pompermaier. Em seguida criou-se o expediente político havendo 

manifestação por parte da Vereadora Andrea Paula Dacampo, Giovani Fiorentin, Fernando Diniz 

Pompermaier, Elizângela Gromann, Carlos Alberto Dall Agnol, Valdir Otto, Elizângela Gromann, Márcia 

Camillo Moschem, onde comentaram sobre diversos assuntos em relação ao município. Em seguida o Sr. 

Presidente Giovani Fiorentin finalizou o expediente político. As leituras realizadas nos documentos desta 

Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. Pelas 

Servidoras Viviane Pompermaier e Eduarda Navarini Mossi quando solicitadas. Nada mais havendo a ser 

tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, depois de aprovada 

será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 

 



 

 

 

 

 

 

Ver. Carlos Alberto Dall Agnol 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

 

Ver.  Giovani Fiorentin                          Ver. Daltro Moacir Utteich 

                                             Presidente                                           Primeiro secretário 

 

 


